



Sveučilište u
Zagrebu



Zagreb, 25. studenoga 2021.

Danas se otvara virtualna Smotra Sveučilišta u Zagrebu

Ovogodišnja virtualna Smotra Sveučilišta u Zagrebu započinje danas u 11 sati.

Program Smotre pratite izravno na poveznici:

https://www.youtube.com/embed/live_stream?channel=UCGUeIn0apOuxottQQApBcPw.

U okviru svečanoga otvaranja Smotre budući studentima obratit će se rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Damir Boras**, te u ime ministra znanosti i obrazovanja **prof. dr. sc. Radovana Fuchsa**, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja **Ivica Šušak**. Usljedit će kraći glazbeni program koji pripremaju studenti Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu.

Program Smotre nastavit će se *online* predstavljanjem sastavnica prema rasporedu koji je objavljen na podstranici „Smotr@”, koja se nalazi unutar postojeće mrežne stranice manifestacije <http://smotra.unizg.hr/>. Program predstavljanja fakulteta i akademija realizira se **uz potporu Televizije Student** koja djeluje u okviru Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. **Smotru svi zainteresirani mogu pratiti i na društvenim mrežama** (Facebook, Instagram, Twitter, TikTok, LinkedIn i YouTube).

Na virtualnoj Smotri Sveučilišta u Zagrebu ove se godine predstavljaju **34 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i tri umjetničke akademije**.

Program Smotre izvodi se u **hibridnom obliku**, u kombinaciji objave digitalnih sadržaja na *digitalnim standovima* fakulteta i akademija (promotivni videozapisi, letci, brošure i drugi materijal u PDF ili drugim formatima koji omogućuju preuzimanje i pregled prilagođen mobilnim uređajima) i predstavljanja sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i njihovih studijskih programa po područjima. **Smotra se održava pod motom *Klikni s faksom!***

U dane održavanja virtualne Smotre, predstavljanja fakulteta i akademija emitiraju se *online* uz potporu Televizije Student, no svi sadržaji koje sastavnice pripremaju u okviru Smotre ostaju dostupni za sve zainteresirane i nakon 27. studenoga 2021. na mrežnoj stranici www.smotra.unizg.hr, na podstranici „Smotr@”. Tako će ova mrežna stranica ostati **središnje mjesto za informiranje maturanata**, potencijalnih budućih studenata Sveučilišta u Zagrebu te svih zainteresiranih.

Ovogodišnji su sponzori Smotre Sveučilišta u Zagrebu OTP banka, Studentski centar Varaždin i Studentski centar Zagreb.

Medijski su partneri Smotre Jutarnji list, Laganini FM, Radio Sljeme, Z1 televizija, Televizija Student, Radio Student, Global te sveučilišne novine i portal *Universitas*.

Osim na službenoj mrežnoj stranici manifestacije www.smotra.unizg.hr, na podstranici „Smotr@“, program pratite i na društvenim mrežama:

FB UniZg <https://www.facebook.com/UniZg>

FB Smotra <https://www.facebook.com/smotrasveucilistauzagrebu>

Twitter <https://twitter.com/SveucilisteZG>

Instagram UniZg <https://www.instagram.com/sveucilisteuzagrebu/>

Instagram Smotra <https://www.instagram.com/smotrasveucilistauzagrebu/>

LinkedIn <https://www.linkedin.com/school/university-of-zagreb>

YouTube <https://www.youtube.com/channel/UCGUEIn0apOuxottQQApBcPw>

TikTok https://www.tiktok.com/@smotra_unizg

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443